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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
FERIA PEDAGÓGICA PARA LA SELECCIÓN Y ADQUISICIÓN DE LIBROS DE 
TEXTO PARA ESTUDIANTES DE TERCER CICLO 
23 DE MAYO DE 2005 
 
 
TODOS HEMOS VIVIDO EN LOS DÍAS ANTERIORES, LA AMENAZA QUE LAS FUERZAS DE LA 
NATURALEZA HACÍAN A EL SALVADOR. SIN EMBARGO, TAMBIÉN FUIMOS PARTÍCIPES DE 
LA UNIÓN ENTRE LOS SALVADOREÑOS, DESDE LAS COMUNIDADES, LOS ORGANISMOS 
INTERNACIONALES, LAS CARTERAS DE ESTADO, LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LOS MEDIOS 
DE COMUNICACIÓ. TODO EL PAÍS SE UNIÓ ANTE EL PELIGRO QUE REPRESENTABA PARA 
NOSOTROS, LA AMENAZA DEL HURACÁN ADRIÁN, QUE SÓLO POR OBRA DE DIOS, NO 
AFECTÓ COMO SE ESPERABA AL PAÍS. 
 
EL SALVADOR CAMINA AHORA MÁS SEGURO DESPUÉS DE UNOS DÍAS HISTÓRICOS, QUE 
ESPERAMOS NO SE REPITAN NUNCA. 
 
TAMBIÉN TENGO QUE RESALTAR QUE UN MILLÓN OCHOCIENTOS MIL ESTUDIANTES 
REANUDARON ESTE DÍA SUS CLASES DESPUÉS QUE FUERAN SUSPENDIDAS EL PASADO 
MIÉRCOLES, EL MIERCOLES POR LA TARDE, PERO GRACIAS AL RÁPIDO Y OPORTUNO 
TRABAJO REALIZADO POR EL COMITÉ DE EMERGENCIA NACIONAL Y POR EL MINISTERIO 
DE EDUCACIÓN, LAS CLASES HAN PODIDO REANUDARSE EL DÍA DE HOY Y SEGUIR CON 
NORMALIDAD SU CURSO EN EL PRESENTE AÑO.  
 
CADA CENTRO ESCOLAR, CADA DIRECTOR TOMARÁ LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA 
RECUPERAR EL TIEMPO QUE HEMOS PASADO EN ESTOS DÍAS ANTE LA EMERGENCIA DEL 
HURACÁN. 
 
PASADA LA CRISIS, DEBEMOS VOLVER A NUESTRAS TAREAS NORMALES, Y HOY 
,INAUGURAMOS ESTA FERIA PEDAGÓGICA, COMO LA MEJOR MUESTRA DE QUE ESTAMOS 
SOBRE LA MARCHA NUEVAMENTE, PREOCUPADOS POR EL DESARROLLO EDUCATIVO DE 
LOS ESTUDIANTES Y EN ESTE CASO CONCRETO, DE LOS ESTUDIANTES DE TERCER CICLO 
DE LOS CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS QUIENES TIENEN LA OPORTUNIDAD DE 
ESCOGER LOS LIBROS DE TEXTO QUE UTILIZARÁN EN LAS CUATRO ASIGNATURAS 
BÁSICAS DE LENGUAJE, MATEMÁTICA, SOCIALES Y CIENCIAS. 
 
200 MIL ESTUDIANTES DE 10 MIL 614 SECCIONES SERÁN BENEFICIADAS DE ESTA FERIA, 
EN LA QUE EL GOBIERNO DE EL SALVADOR INVERTIRÁ UN TOTAL DE 5 MILLONES DE 
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DÓLARES, CON UN MÁXIMO DE 470 DÓLARES QUE CADA SECCIÓN PUEDE INVERTIR PARA 
COMPRAR SUS LIBROS DE TEXTO. 
 
UN TOTAL DE 16 EMPRESAS DISTRIBUIDORAS, ESTÁN PRESENTES EN ESTA FERIA, EN LA 
CUAL LA COMPETENCIA ENTRE ELLAS, GARANTIZA QUE LOS PRECIOS SEAN LOS MÁS 
BAJOS PARA LA ADQUISICIÓN DE LOS MEJORES LIBROS DISPONIBLES EN NUESTRO PAÍS. 
 
ES UNA OPORTUNIDAD INMEJORABLE PARA QUE USTEDES, JÓVENES ESTUDIANTES, 
PUEDAN TENER ACCESO A TEXTOS DE PRIMER NIVEL QUE LES AYUDEN AL APRENDIZAJE 
DE LAS CUATRO MATERIAS BÁSICAS. 
 
ESTIMADOS AMIGOS: 
 
ME ALEGRA MUCHO ESTAR AQUÍ, ME ALEGRA MUCHO VER EL SOL DE ESTA MAÑANA DE 
LUNES, Y A UNA SEMANA DE CUMPLIR EL PRIMER AÑO DE ESTE GOBIERNO CON SENTIDO 
HUMANO, ME SIENTO MUY SUMAMENTE SATISFECHO DE LO LOGRADO EN TODAS LAS 
AREAS, PERO ESPECIALMENTE EN TODO LO QUE HEMOS PODIDO REALIZAR POR LA 
EDUCACION DEL PAIS. 
 
EN ESTE  SENTIDO PUEDO DECIRLE QUE YA CONTAMOS CON UNA POLITICA CLARA DE 
EDUCACION, REFLEJADA EN NUESTRO PLAN NACIONAL DE EDUCACION 2021, EL CUAL 
SURGIO DEL MAS AMPLIO CONSENSO SOCIAL. ASIMISMO  HEMOS JURAMENTADO A LA 
COMISION DE SEGUIMIENTO PARA LA IMPLEMENTACION DE DICHO PLAN. 
 
 
TENEMOS TRES GRANDES LÍNEAS DE TRABAJO PARA NUESTROS NIÑOS Y JÓVENES, 
PARA CREAR UNA GENERACIÓN MEJOR CAPACITADA, PARA ENFRENTAR LOS RETOS DEL 
FUTURO, DENTRO DE ESTE MARCO HEMOS LANZADO EL PROGRAMA “COMPRENDO” 
DISEÑADO CON EL FIN DE FORTALECER EL LENGUAJE Y LAS MATEMÁTICAS A NIVEL 
NACIONAL, MEJORANDO LAS COMPETENCIAS DE COMPRENSIÓN Y EXPRESIÓN DEL 
LENGUAJE, ASÍ COMO EL RAZONAMIENTO. ESTE PROGRAMA YA FUNCIONA EN 110 
ESCUELAS DEL PAÍS, BENEFICIANDO A MÁS DE SIETE MIL NIÑOS A NIVEL NACIONAL. 
 
EL OTRO GRAN PROGRAMA ES EL “MEGATEC”  EL CUAL ES UNA ALTERNATIVA MODERNA 
PARA POTENCIAR LA EDUCACIÓN  MEDIA TÉCNICA, ASÍ COMO LA SUPERIOR 
TECNOLÓGICA Y UNIVERSITARIA, Y FORMAR CAPITAL HUMANO QUE DINAMICE EL 
DESARROLLO PRODUCTIVO DEL PAÍS. 
 
MAÑANA LANZARÉ OFICIALMENTE EL PROGRAMA “COMPITE” EL CUAL CONSISTE EN 
CURSOS INTENSIVOS DE INGLÉS, PARA SÉPTIMO GRADO Y ACTUALMENTE LO RECIBEN 
MIL 250 ALUMNOS Y MAÑANA ESTAREMOS INCLUYENDO A OTROS CUATRO MIL  ALUMNOS 
DE BACHILLERATO. 
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CREEMOS QUE CON TODAS ESTAS HERRAMIENTAS, LES ESTAMOS DANDO MEJORES 
OPORTUNIDADES A NUESTRO NIÑOS Y JÓVENES DE EL SALVADOR, ES POR ESO QUE 
QUIERO RECALCAR AQUELLA FRASE QUE MENCIONÉ EL UNO DE JUNIO DEL AÑO PASADO 
DURANTE LA TOMA DE POSESIÓN,  QUE EN MI GOBIERNO LO SOCIAL NO ES 
COMPLEMENTO DE NADA, EN NUESTRO GOBIERNO, LOS SOCIAL ES LA  BASE DE TODO.  
 
ANTES DE DAR POR INAUGURADA ESTA FERIA PEDAGÓGICA PARA LA SELECCIÓN Y 
ADQUISICIÓN DE LIBROS DE TEXTO PARA ESTUDIANTES DE TERCER CICLO, QUIERO 
AGRADECER A TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA, MAESTROS, ALUMNOS Y PADRES DE 
FAMILIA POR EL COMPROMISO CON LA EDUCACIÓN DE NUESTRO PAÍS. 
 
 
Y QUISIERA TAMBIEN DECIRLES ALGO IMPORTANTE, ESTA MAÑANA HE ATENDIDO A UN 
PERIODISTA Y DURANTE TODA LA SEMANA DARE ENTREVISTA  A LOS MEDIOS  DE 
COMUNICACIÓN, PARA ***PRIMER AÑO DE GOBIERNO. 
 
EL PERIODISTA ME DECIA: PRESIDENTE NO SE SIENTE CANSADO?.  YO LE DECIA, CUANDO 
UN TRABAJO, COMO ESTE TRABAJO, COMO PRESIDENTE DEL PAIS, TRABAJO CON ***LE 
GENERA A UNO TANTAS SATRISFACCIONES, COMO CAMBIAR EL FUTURO DEL PAIS, A 
TRAVES DE LA EDUCACION, NO HAY CANSANCIO QUE VALGA. 
 
LA SEMANA PASADA, SALI LITERALMENTE  VOLANDO DE MEXICO A SAN SALVADOR, A RAIZ 
DE LA EMERGENCIA, PERO DIOS QUIERE A SUS HIJOS SALVADOREÑOS, Y ESTE HURACAN 
TREMENDO QUE PODIA GOLPEARNOS, SE DESVANECIO AL ENTRAR A TIERRAS 
SALVADOREÑAS, Y AHORA PODEMOS  CELEBRAR ESTE EVENTO 
 
MUCHAS GRACIAS A USTEDES POR VENIR  AL EVENTO Y MUCHAS GRACIAS POR DEJARME  
SER SU PRESIDENTE EN ESTE AÑO, GRACIAS Y  QUE DIOS LOS BENDIGA. 
 
 


